



Выпускники Московской академии Следственного комитета поздравили кадет с началом учебного года



Алена Костина и Владимир Котельников – молодые следователи, работающие в следственном управлении первый месяц. Закончив Московскую академию Следственного комитета России и получив звания лейтенантов юстиции, офицеры приехали на родную землю – Алена в следственный отдел по Заволжскому району г.Ульяновска, Владимир - в Карсунский межрайонный следственный отдел.

Следователи пришли поздравить школьников – кадет Следственного комитета, которые в этом учебном году заканчивают школу, сдают ЕГЭ и планируют поступления в высшие учебные заведения.

Старшеклассникам рассказали о том, как поступить в Академии СК РФ, какие дисциплины для этого нужно изучать более тщательно. Особый интерес у ребят вызвали отзывы о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

стажировках студентов в следственных отделах г.Москвы.

Следователи пожелали кадетам укрепиться в выбранном пути, с уверенностью преодолевать трудности, успешно закончить школу и пройти вступительные испытания в ВУЗы.

Изображения



03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1386424>